

# 工资卡被冻结就从单位领现金

## “老赖”最终未能蒙混过关，支付赔偿款

**晚报讯** “我认识到我的行为属于抗拒、逃避执行的违法行为，我先支付一部分，剩余部分愿和申请执行人协商分期履行，请法院从轻处理……”记者16日从崇川法院了解到，随着被执行人王某向法院出具悔过书，并支付首笔5万元赔偿款，该案暂时告一段落。

去年7月，王某骑着电动自行车途经市区某路段超车时，将八旬老人沈某、张某夫妇剐蹭碰伤。事发后，王某逃离现场。交警部门认定，王某承担事故全部责任。张某夫妇仅住院治疗就花费数万元，因王某没有主动赔偿，张某夫妇向崇川法院提起诉讼。双方达成调解协议，王某承诺今年2月8日一次性支付张某夫妇99000元。

临近调解约定时间，王某未支

付任何款项。老夫妇俩苦等无果，于4月1日向法院申请强制执行，并提供财产线索，保全冻结了王某名下的工资账户。法院立案后，对王某名下财产进行全面查控，除了一辆价值不高的汽车外，并未发现其被冻结的工资账户内新增任何款项。

案件被分派给快执团队后，执行法官经过一番调查，终于摸清工资账户不进款的真相。接下来，便是与王某面对面“较量”。

起初，法官电话通知王某到法院接受约谈。王某十分抗拒，以各种理由推诿。法院再三警告，告知其逾期未至将强制拘传的后果后，王某才不情愿地露面。起初，王某直接“摆烂”，称自己没有工作，也没有收入。得知法官已经掌握证据，他才承认，自己在某机床公司工作大半年了，每月工资

5000元左右。

既然王某有收入，那为什么法院冻结的工资账户一直没有新入账的款项？原来，他知道自己银行卡被冻结了，就让公司给他发放现金，先后已经领取了3万多元。

“你支取现金用以消费，且没有申报财产，这种行为不仅违法，更涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪，你清楚吗？”法官话音刚落，王某就怕了，主动承认错误，出具悔过书，履行了5万元，并承诺剩余部分每个月给3000元。

因张某夫妇表示谅解，也同意剩余部分分期，法院作出暂缓对王某拘留、罚款的决定。王某也保证将积极履行和解协议，如果违反，自愿接受法院对其采取拘留、罚款等处罚。

通讯员王永亮 张强  
记者王玮丽

## 如皋法院执行悬赏发力

### 申请人顺利拿到了交通事故赔偿款

**晚报讯** “陈法官，这事儿能解决多亏了你，还请你替我和那天忙到很晚的法官也说声谢谢！”近日，申请人曹大娘赶来如皋法院执行大厅，将锦旗送到执行干警路遥的手中。

曹大娘是一起交通事故责任纠纷案件中的原告。被告顾某未履行生效法律文书确定的义务，曹大娘拿不到赔偿款，只得向如皋法院申请强制执行。法院经网络查控仅冻结扣划顾某银行存款1000元，法官多次传唤、上门查找，顾某都不露面。

为维护曹大娘的胜诉权益、打击顾某拒不配合执行的行为，如皋法院将顾某列入失信被执行人名单并限制高消费；同时通过官方微信公众号等平台发布悬赏公告，公开悬赏其行踪及财产线索。

近日，执行法官突然接到举报电话，称顾某将乘坐某班次火车离开如皋。执行干警立即赶赴火车站，经过数小时的蹲守，终于在候车室找到顾某并将其拘传至法院。

谈话室内，时间一分一秒过去，迫于强大的威慑力，顾某终于认识到自身错误，并与曹大娘达成一致意见，以45000元一次性处理结束。当晚，顾某筹款履行了所有款项，该案顺利执结。

今年以来，如皋法院共计发布悬赏公告68个，倒逼近20名被执行人主动履行义务。

通讯员贾俊辉 陈康 记者王玮丽

## 制造事故“碰瓷”酒驾司机两人勒索不成还获刑

**晚报讯** 明知酒驾入刑，仍有不少司机心存侥幸以身试法。这也让不法分子有机可乘，利用酒驾司机害怕承担法律责任的心理，敲诈勒索巨额财物。记者17日了解到，启东法院以敲诈勒索罪分别判处“碰瓷”者陈某、陆某拘役五个月、拘役四个月，并处罚金。

陈某和陆某经济拮据，却想走捷径赚钱，二人一合计，将目光锁定酒驾司机。

一天凌晨，他们终于蹲守到了目标。“那边有一辆车去KTV，肯定

是去喝酒的，等他出来，咱们跟上去，弄点钱花花！”陈某向陆某提议。此后，陈某见车子从KTV离开，立马打电话告诉陆某可以行动。陆某驾车尾随，终于在一个路口，“不小心”撞到了对方车子的车尾。

“实在对不住，咱们报警处理吧。”陆某下车向车主“道歉”。车主见状慌了，连忙建议私了解决，表示愿意支付陆某修车费。陆某在交谈中闻到了车主的酒气，自然不肯轻易放走这条“大鱼”，其与陈某通电话商量好，随即向车主伸出五根手指。

车主眉头一皱：“5000？”陆某大手一挥：“5万！”这样的巨额赔偿，车主哪里愿意。双方争执很久，最终以9500元“成交”。见车主迟迟不愿支付该笔款项，陆某急了眼，拨通了报警电话。

在处理交通事故过程中，陈某、陆某的敲诈勒索行为也败露了。启东法院审理后，综合考虑陈某的前科劣迹以及陈某、陆某的犯罪情节和认罪悔罪表现，遂作出前述判决。

通讯员陆渝宁  
记者王玮丽

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理  
请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。

承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 婚纱热线:85292569 15851252008

# 更俗剧院

## 最新演出信息

王千源、王景春主演《彷徨之刃》  
范伟、周冬雨主演《朝云暮雨》  
欧文·提格主演《猩球崛起:新世界》  
5月31日19:30——谍战剧《0423》  
6月1日15:30、19:30——音乐童话剧《白雪公主》  
6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》  
6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 双色球681万头奖喜降通城！

3月24日晚，双色球游戏第2024032期开奖，本期双色球全国一等奖中出14注，单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东，这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅20余日。

3月25日，南通市福彩中心副主任顾永周一行前往中奖站点，给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时，都不敢相信，心情特别激动。”机主女士说道。

据了解，南通这名幸运儿手选了7个红球

号码，2个蓝球号码，组成一张“7+2”的复式票，花费28元，中出一等奖1注，二等奖1注，三等奖6注，四等奖6注，共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号，编号为32060511号的销售网点，彩票销售时间为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿多元。计奖后，双色球奖池金额为23.3亿多元。天开景运，下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖，让我们一起期待更多的惊喜诞生吧！

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)